Au marcat - 1


Venedor : Adishatz dauna.
Practica : Adishatz sénher. Que vorrí un quilo de tomatas.
Venedor : Un quilo de tomatas ! E dab aquò ?
Practica : Dus quilos de pomas de tèrra…
Venedor : Dus quilos ! ua auta causa ?
Practica : Òc, que vorrí tanben hruita : uu' barqueta d'ahragas, pomas.
Venedor : Les pomas tanben, un quilo ?
Practica : Òc, que vorrí tanben cinc bananas e un meron.
Venedor : Alavetz, un quilo de tomatas, dus quilos de pomas de tèrra, uu' barqueta d'ahragas, un quilo de pomas, cinc bananas, e un meron : que hèn 25 euròs.
Practica : Ací qu'es !

QUESTIONS : 
1. Quau legumes e crompa le practica ?
2. Quau hruitas e crompa le practica ?
3. Quau quantitat d'ahragas e crompa le practica ?
4. Quant es ?

VRAI – FAUS : 
1. Le practica que crompa un quilo de pomas de tèrra.
2. Le practica que crompa cinc bananas.
3. Le practica que crompa 500 gramas de tomatas.
4. Le practica que crompa un meron.
